Европейский Север

1. Крупнейший в мире город, расположенный за Полярным кругом.

2. Особенности экономико-географического положения района (найдите ошибки):


а) приморское положение;


б) центральное положение;


в) пограничное положение;


г) располагает крупными топливно-энергетическими и сырьевыми ресурсами;


д) имеет густую железнодорожную сеть.

3. Территория района находится в зонах (выбери правильное):


а) арктических пустынь;

б) тундры;

в) тайги;

г) смешанных лесов;

д) широколиственных лесов.

4. Установите соответствие между промышленными центрами и характерными для них отраслями промышленности:

	I  Мурманск
	а) центр рыбной промышленности

	II  Архангельск
	б) центр горной металлургии;

	III  Череповец
	в) центр лесной и целлюлозно-бумажной промышленности



5. Разделите субъекты, которые входят в состав района, на две группы:

I приморские - _____________________________________________________

II лишенные выхода к морю (не имеющие морского побережья) - ________________________________________________________________________

А) Архангельская;          б) Вологодская;         в) Республика Карелия;

Г) Ненецкий АО;         д) Республика Коми;     е) Мурманская.

6. Установите соответствие между месторождениями полезных ископаемых и территориями, на которых они находятся:

	I  железные и медно-никелевые руды;
	а) Хибины;

	II  апатиты;
	б) Воркута, Инта;

	III  уголь;
	в) Ухта

	IV нефть и газ.
	Карелия, Кольский полуостров.


7. Европейский Север специализируется на (правильное подчеркните):


а) лесной, деревообрабатывающей и целлюлозно-бумажной промышленности;


б) энергетическом машиностроении;


в) химической промышленности;


г) черной металлургии;

д) цветной металлургии.

